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6 7ななお会議所だより　No.658 No.658　ななお会議所だより

　12月３日(水)、当所青年部（会長:松原圭一郎）
は、12月定例会（交流研鑽委員会担当）として、
「Making Sense of ベネフィット ～知らなきゃ損
する！令和のお金のルール！～」と題し、金融リテラ
シー向上を目的とした講演会を行いました。
　松原会長は、全国会長研修会で聴講した商店街の取
り組み「まちゼミ」を紹介し、店主が専門知識を伝え
ることで信頼と顧客を獲得した事例を挙げ「YEG以
外でも実業に直結する学びは多くある。本日のセミ
ナーも含め、そうした機会に積極的に参加し、自社の
『ベネフィット』につなげていきましょう」と挨拶し
ました。
　講師には、当所交流研鑽委員長の北村浩樹氏が登壇
しました。北村氏は年間100件以上のセミナーを行う
お金のプロフェッショナルです。講演では「金融知識
を固める３つのポイント」として、「収入・支出・資
産・負債」の関係性や金利の仕組み、投資の３原則
（長期・分散・積立）など、経営者としても個人とし

ても知っておくべき金融の基礎を分かりやすく解説し
ました。
　参加者はグループディスカッションで学びを深め、
同日開催の新入会員オリエンテーションや懇親会を通
じて、親睦を深める定例会となりました。

　12月４日(木)、当所にて柏商工会議所女性会の会
員５名を迎え、両女性会による意見交換会が開催され
ました。当女性会からは会長をはじめ役員６名が出席
し、冒頭では両会長による挨拶、続いて各役員の自己
紹介が行われました。
　その後の意見交換では、七尾の復興状況や女性会の
取り組みについて活発な話し合いが行われ、地域の課
題や活動の方向性について理解を深める機会となりま

した。
　柏商工会議所女性会では年間を通じて「防災」「救
急救命」をテーマに例会や視察を実施しており、今回
の来訪に際しても翌日には珠洲・輪島を訪問し、地域
の現状を視察されました。
　今回の交流は、両地域の女性会が互いの活動を学び
合い、今後の取り組みに生かす貴重な機会となりまし
た。

12月定例会 金融リテラシーで未来を切り拓く

柏商工会議所女性会との意見交換・交流会開催

　12月８日(月)、当所にて第６回総務委員会を開催し、
令和８年「七尾商工会議所 新年互礼会」の開催に向け
た具体的な内容について協議しました。委員会では、
会費やプログラム内容、役割分担、今後のスケジュー
ルについて確認し、準備を本格化させています。
　今年の新年互礼会は、「今後の七尾の姿」をテーマ
に、会頭・副会頭が会員の皆さまと語り合う新たな交
流の場として開催する予定です。昨年４月に実施した
「復幸の集い」で寄せられた思いを受け継ぎ、震災か

らの復興と地域再生への思いを「言葉」と「対話」で
つなぐことを目的としています。
　当日は、会頭による年頭挨拶のほか、「復幸と七尾
のこれから」をテーマとした特別プログラムや交流会
を通じて、会員同士のつながりを深める時間を設ける
予定です。
　引き続き、会員の皆さまにとって意義ある新年のス
タートとなるよう、準備を進めてまいります。

第６回 総務委員会を開催！

外出促進スポット「のとピッとスポット」を募集
　石川県とNTTドコモビジネスは、国の実証事業として、発災後、大きな環境変化のあった能登６市町の住民
の皆様の健康増進につなげるため、施設等に設置する専用のQRコードをスマホで読み取ることや日々の
ウォーキングにより、地域ポイントを付与する新たなサービス「のとピッと」を２月中旬頃から開始します。
　この度、実証に先駆け能登の皆様の外出促進にご協力いただける施設・店舗等「のとピッとスポット」を募
集します。

（１）対象店舗・施設等の要件
　・能登６市町（七尾市、輪島市、珠洲市、志賀町、
　　穴水町、能登町）に所在し、外出の促進が期待さ
　　れる店舗・施設等であること
　・のとピッとの取り組みに賛同・協力いただけること
　・QRコードの設置／管理にご協力いただけること

　【想定される店舗・施設等】
　　スーパー、ドラッグストア、コンビニ、飲食店、
　　銭湯、スポーツ施設、病院・医院、金融機関、ガ
　　ソリンスタンド、集会所　など能登の皆様が集ま
　　る場所

（２）協力方法
　・住民の目につきやすい場所へのQRコード（B2ポ
　　スター、A4ポスター、スタンド）の設置
　　※掲示物はNTTドコモビジネス㈱・石川県にて準備し、発送

（３）応募方法
　①WEB申込
　　

　②申込書郵送（送料は発信者様負担、申込書は県HPをご参照）
　　宛先：〒920-8580 金沢市鞍月1丁目1番地
　　　　　石川県総務部デジタル推進監室
　　　　　のとピッと事務局

（４）スケジュール
　・１月23日（金）スポット募集一次締切
　・２月上旬頃　事務局から掲示物・マニュアルを送付
　・２月中旬頃　サービス開始

（５）問い合わせ先
　・ご質問事項等あれば、
　　以下フォームよりお問
　　い合わせください。
　　

←申込はこちら

←問い合わせ
　はこちら

募　集　内　容

https://forms.gle/JTTgF2pQLzQwNPcV6

https://forms.gle/Vexgc1bgGRyVC7xGA
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  青年部理事会
  公庫定例相談会
 22㈭ 
 23㈮ 
 24㈯ 
 25㈰ 
 26㈪ 
 27㈫ 動画編集セミナー
  正副会頭会議
  青年部臨時総会
 28㈬ 
 29㈭ 
 30㈮ 
 31㈯ 
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 4㈬ 

 5㈭ INPIT石川県知財総合支援窓口

  ななお創業応援カルテット連絡会議
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 8㈰ 第236回珠算能力検定・第146回段位認定試験
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柏・七尾両女性会による交流記念写真意見交換会で説明を行う木下美也子会長

講演会の様子



6 7ななお会議所だより　No.658 No.658　ななお会議所だより

　12月３日(水)、当所青年部（会長:松原圭一郎）
は、12月定例会（交流研鑽委員会担当）として、
「Making Sense of ベネフィット ～知らなきゃ損
する！令和のお金のルール！～」と題し、金融リテラ
シー向上を目的とした講演会を行いました。
　松原会長は、全国会長研修会で聴講した商店街の取
り組み「まちゼミ」を紹介し、店主が専門知識を伝え
ることで信頼と顧客を獲得した事例を挙げ「YEG以
外でも実業に直結する学びは多くある。本日のセミ
ナーも含め、そうした機会に積極的に参加し、自社の
『ベネフィット』につなげていきましょう」と挨拶し
ました。
　講師には、当所交流研鑽委員長の北村浩樹氏が登壇
しました。北村氏は年間100件以上のセミナーを行う
お金のプロフェッショナルです。講演では「金融知識
を固める３つのポイント」として、「収入・支出・資
産・負債」の関係性や金利の仕組み、投資の３原則
（長期・分散・積立）など、経営者としても個人とし

ても知っておくべき金融の基礎を分かりやすく解説し
ました。
　参加者はグループディスカッションで学びを深め、
同日開催の新入会員オリエンテーションや懇親会を通
じて、親睦を深める定例会となりました。

　12月４日(木)、当所にて柏商工会議所女性会の会
員５名を迎え、両女性会による意見交換会が開催され
ました。当女性会からは会長をはじめ役員６名が出席
し、冒頭では両会長による挨拶、続いて各役員の自己
紹介が行われました。
　その後の意見交換では、七尾の復興状況や女性会の
取り組みについて活発な話し合いが行われ、地域の課
題や活動の方向性について理解を深める機会となりま

した。
　柏商工会議所女性会では年間を通じて「防災」「救
急救命」をテーマに例会や視察を実施しており、今回
の来訪に際しても翌日には珠洲・輪島を訪問し、地域
の現状を視察されました。
　今回の交流は、両地域の女性会が互いの活動を学び
合い、今後の取り組みに生かす貴重な機会となりまし
た。

12月定例会 金融リテラシーで未来を切り拓く

柏商工会議所女性会との意見交換・交流会開催

　12月８日(月)、当所にて第６回総務委員会を開催し、
令和８年「七尾商工会議所 新年互礼会」の開催に向け
た具体的な内容について協議しました。委員会では、
会費やプログラム内容、役割分担、今後のスケジュー
ルについて確認し、準備を本格化させています。
　今年の新年互礼会は、「今後の七尾の姿」をテーマ
に、会頭・副会頭が会員の皆さまと語り合う新たな交
流の場として開催する予定です。昨年４月に実施した
「復幸の集い」で寄せられた思いを受け継ぎ、震災か

らの復興と地域再生への思いを「言葉」と「対話」で
つなぐことを目的としています。
　当日は、会頭による年頭挨拶のほか、「復幸と七尾
のこれから」をテーマとした特別プログラムや交流会
を通じて、会員同士のつながりを深める時間を設ける
予定です。
　引き続き、会員の皆さまにとって意義ある新年のス
タートとなるよう、準備を進めてまいります。

第６回 総務委員会を開催！

外出促進スポット「のとピッとスポット」を募集
　石川県とNTTドコモビジネスは、国の実証事業として、発災後、大きな環境変化のあった能登６市町の住民
の皆様の健康増進につなげるため、施設等に設置する専用のQRコードをスマホで読み取ることや日々の
ウォーキングにより、地域ポイントを付与する新たなサービス「のとピッと」を２月中旬頃から開始します。
　この度、実証に先駆け能登の皆様の外出促進にご協力いただける施設・店舗等「のとピッとスポット」を募
集します。

（１）対象店舗・施設等の要件
　・能登６市町（七尾市、輪島市、珠洲市、志賀町、
　　穴水町、能登町）に所在し、外出の促進が期待さ
　　れる店舗・施設等であること
　・のとピッとの取り組みに賛同・協力いただけること
　・QRコードの設置／管理にご協力いただけること

　【想定される店舗・施設等】
　　スーパー、ドラッグストア、コンビニ、飲食店、
　　銭湯、スポーツ施設、病院・医院、金融機関、ガ
　　ソリンスタンド、集会所　など能登の皆様が集ま
　　る場所

（２）協力方法
　・住民の目につきやすい場所へのQRコード（B2ポ
　　スター、A4ポスター、スタンド）の設置
　　※掲示物はNTTドコモビジネス㈱・石川県にて準備し、発送

（３）応募方法
　①WEB申込
　　

　②申込書郵送（送料は発信者様負担、申込書は県HPをご参照）
　　宛先：〒920-8580 金沢市鞍月1丁目1番地
　　　　　石川県総務部デジタル推進監室
　　　　　のとピッと事務局

（４）スケジュール
　・１月23日（金）スポット募集一次締切
　・２月上旬頃　事務局から掲示物・マニュアルを送付
　・２月中旬頃　サービス開始

（５）問い合わせ先
　・ご質問事項等あれば、
　　以下フォームよりお問
　　い合わせください。
　　

←申込はこちら

←問い合わせ
　はこちら

募　集　内　容

https://forms.gle/JTTgF2pQLzQwNPcV6

https://forms.gle/Vexgc1bgGRyVC7xGA
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  公庫定例相談会
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 27㈫ 動画編集セミナー
  正副会頭会議
  青年部臨時総会
 28㈬ 
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 30㈮ 
 31㈯ 
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 5㈭ INPIT石川県知財総合支援窓口
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講演会の様子



「会員の広場」にて会社をPRしてみませんか？
会員の皆様をご紹介する「会員の広場」を始めました。
商品やサービス、会社PRなど自由にお使いいただけますので、
ぜひご活用ください。

お申し込みは
Webから→

掲載
無料！

商業部会

小さなよもぎ蒸しサロン Natur
癒しと綺麗を同時に叶えるサロン

　昨年10月、万行によもぎ蒸しサロン
Natur（ナチュア）をオープンしまし
た。よもぎ蒸しはリラックスや温活と
いうイメージが強いかと思いますが、当店は美容にも
特化しているのが特徴です。30分座っているだけで
内側からのケアができ、お顔をはじめ全身の至る所が
綺麗になったという方が多くいらっしゃいます。その
他に「眠りの質が良くなった」「痛みが軽減した」等
の嬉しいお声もいただいております。健康や美容に興
味がある方、お悩みが
ある方はぜひ一度体感
してみてください。
　また、今後は地域の
皆様とつながりを深め
たく出張の足湯も企画
しております。サロン
をオープンしたきっか
けでもある『地域貢
献』の想いを大切にし
ながら、能登に元気と
笑顔が増えるよう活
動、サポートいたしま
すのでどうぞよろしく
お願いいたします。

【代 表 者】　垣川夏未
【住　　所】　七尾市万行3-19
【定 休 日】　不定休
【営業時間】　9:00～15:00（曜日により異なります）
【E-mai l】　natur.wakakusa@gmail.com

税務署からのお知らせ

【自宅でいつでもe-Tax申告！】
　税務署では、来署せず、自宅等から申告手続が完了する「e-Tax申告」を推進しております。「マイナン
バーカード」とお持ちのスマホやパソコンがあれば、いつでも自宅等からe-Taxで申告書等を提出すること
ができます。

【申告相談の受付期間と入場整理券のお知らせ！】
受付期間：令和８年２月16日（月）から３月16日（月）
受付時間：９時～16時　月曜日～金曜日（祝日を除く）
（注）会場への入場には、「入場整理券」が必要となりますので、国税庁LINE公式アカウントでのオンライ
　　　ン事前予約をご利用ください。会場において当日受付も行っておりますが、当日の相談枠に限りがあ
　　　りますので、ぜひ、オンライン事前予約をご利用ください。

確定申告の準備はお早めに‼

上記のQRコードから
LINE公式アカウントを
登録してください

Instagram では情報を
随時更新中です♪

ご予約・お問い合わせは
公式LINEまたはインスタグラムDMでお願いします

自然に囲まれた小さなサロンです

お悩みに合わせて15種類の草
からお選びします

心地よい空間を心がけています 草はすべて国産で厳選された
ものを使用しています

チャットボットの
利用はこちらから

国税庁LINEアカウント
はこちらから


